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Kabel USB-C auf HDMI, 2 m
IHD 9000-1

Schließen Sie Ihr USB-C-Gerät mit dem Kabel USB-C auf HDMI 2 m IHD 9000-1 an einen 
HDMI-Bildschirm an. Es liefert eine kristallklare Video- und Tonausgabe in 4K-UHD-Qualität mit 
Bildwiederholraten von bis zu 60 Hz.

Mit dem Kabel USB-C auf HDMI können Sie die Wiedergabe Ihres USB-C-Geräts auf einen größeren 
Bildschirm übertragen. So können Sie einen Film ansehen oder Ihre Arbeit in 4K UHD auf einem 
HDMI-Bildschirm vorführen. Das Kabel USB-C auf HDMI verfügt über hochwertige Stecker mit 
eloxiertem Aluminiumgehäuse, verbesserter Zugentlastung und stabilem Nylongeflecht. Das Kabel 
ist 2 m lang und daher sehr benutzerfreundlich.

Es ist vollständig Plug-and-Play-fähig, d. h. es ist keine zusätzliche Treibersoftware erforderlich, 
sodass es sofort einsatzbereit ist.

Technische Daten
• Eingang USB 3.1 Typ-C
• 1 x Ausgang HDMI 2.0 mit Auflösungen von bis zu (3840 x 2160) 4K bei 60Hz,
• Eingang: 5 V / 900 mA,
• Kabellänge: 2 m
• Plug and Play – keine Treibersoftware erforderlich
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Cavo da USB-C a HDMI 2m
IHD 9000-1

Basta collegare il tuo dispositivo USB-C a un display HDMI con 
il cavo IHD 9000-1 da USB-C a HDMI da 2 m. Garantirà 
un'uscita audio e video Ultra HD 4K cristallina con frequenze 
di aggiornamento fino a 60 Hz.

Utilizzare il cavo da USB-C a HDMI per visualizzare i contenuti 
del dispositivo USB-C su uno schermo più grande. È possibile 
guardare un film o vedere il tuo lavoro su un display HDMI in 
Ultra HD 4K. Il cavo da USB-C a HDMI è dotato di connettori di 
alta qualità con alloggiamento in alluminio anodizzato, scarico 
della trazione migliorato e nylon intrecciato di qualità 
superiore. Il cavo è lungo 2 metri e quindi molto facile da 
usare.

Il cavo IHD 9000-1 da USB-C a HDMI da 2 m è completamente 
Plug & Play, il che significa che non è richiesto alcun software 
driver aggiuntivo, in modo che possa essere messo in 
funzione rapidamente.

Specifiche
• Ingresso USB 3.1 di tipo C
• 1 x uscita HDMI 2.0 con risoluzioni fino a 
(3840x2160)4K@60Hz,
• Ingresso: 5V / 900 mA,
• Lunghezza del cavo: 2 m
• Sistema Plug & Play, non sono richiesti software driver
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Cable USB-C a HDMI 2 m
IHD 9000-1

Conecte su dispositivo USB-C a una pantalla HDMI con el 
cable IHD 9000-1 USB-C a HDMI de 2 m. Este proporcionará 
una salida de vídeo y audio Ultra HD 4K de gran nitidez con 
intervalos de actualización de hasta 60 Hz.

Utilice el cable USB-C a HDMI para ver el contenido de su 
dispositivo USB-C en una pantalla más grande. Podrá ver una 
película o visualizar su trabajo en una pantalla HDMI en Ultra 
HD 4K. El cable USB-C a HDMI cuenta con conectores de alta 
calidad con carcasa de aluminio anodizado, alivio de tensión 
mejorado y nailon trenzado de alta calidad. El cable tiene una 
longitud de 2 metros y, por lo tanto, es muy fácil de utilizar.

El cable de 2 m IHD 9000-1 de USB-C a HDMI es plug and 
play, lo que significa que no requiere ningún controlador 
adicional, por lo que puede ponerse en funcionamiento 
rápidamente.

Especificaciones
• Entrada USB 3.1 tipo C
• 1 salida HDMI 2.0 con resoluciones de hasta 
(3840x2160)4K@60Hz,
• Entrada: 5 V / 900 mA,
• Longitud de cable: 2 m
• Plug & Play, no se requiere ningún controlador
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USB-C – HDMI kábel, 2 m
IHD 9000-1

Csatlakoztassa USB-C eszközét egy HDMI kijelzőhöz a 2 
méteres IHD 9000-1 USB-C – HDMI kábellel. Kristálytiszta 
Ultra HD 4K video- és audiokimenetet biztosít 60 Hz-es 
frissítési frekvenciával.

Az USB-C – HDMI kábel segítségével nagyobb képernyőn 
tekintheti meg az USB-C eszközén található tartalmat. 
Megnézhet egy filmet vagy megtekintheti munkáját Ultra HD 
4K minőségben egy HDMI-kijelzőn. Az USB-C – HDMI kábel 
kiváló minőségű, eloxált alumínium házzal, fokozott 
tehermentesítéssel és kiváló minőségű fonott nejlonnal 
ellátott csatlakozókkal rendelkezik. A kábel 2 méter hosszú, 
amely könnyű használatot biztosít.

A 2 méteres IHD 9000-1 USB-C – HDMI kábel teljes 
egészében plug & play megoldás, ami azt jelenti, hogy nincs 
szükség kiegészítő illesztőprogramra, így gyorsan 
használatba vehető.

Specifikációk
• USB 3.1 C-típusú bemenet
• 1 db HDMI 2.0 kimenet legfeljebb (3840x2160)4K@60Hz 
felbontással,
• Bemenet: 5 V / 900 mA,
• Kábel hossza: 2 m
• Azonnal használható, illesztőprogram nem szükséges
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Câble USB-C vers HDMI 2m.
IHD 9000-1

Connectez votre appareil USB-C à un écran HDMI au moyen 
du câble USB-C vers HDMI IHD 9000-1 qui mesure 2 m. Vous 
obtiendrez ainsi une sortie vidéo et audio Ultra HD 4K haute 
fidélité avec des taux de rafraîchissement pouvant atteindre 
60 Hz.

Utilisez l’adaptateur USB-C vers HDMI pour pouvoir visionner 
le contenu de votre appareil USB-C sur un écran plus grand. 
Vous pouvez ainsi visionner un film ou travailler sur un écran 
HDMI en qualité Ultra HD 4K. Le câble USB-C vers HDMI est 
doté de connecteurs haut de gamme et d’un boîtier en 
aluminium anodisé, d’une décharge de traction améliorée et 
d’un nylon tressé de qualité supérieure. Le câble mesure 2 
mètres de long, ce qui le rend très facile d’utilisation.

Le câble USB-C vers HDMI IHD 9000-1 de 2 m est 
entièrement plug & play, ce qui signifie qu'aucun pilote 
supplémentaire n'est nécessaire. Vous êtes ainsi opérationnel 
au plus vite.

Caractéristiques
• Entrée USB 3.1 type C
• 1 x sortie HDMI 2.0 avec résolutions jusqu’à 
(3840x2160)4K@60Hz,
• Entrée : 5 V / 900 mA,
• Longueur de câble : 2 m
• Plug & Play, aucun pilote requis
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Kompatibilität
• Unterstützte Betriebssysteme: MS Windows XP / Vista / 7 / 8 / 8.1 / 10 / 11 und später, Windows Server    
   2003 / 2008 / 2012 / 2016 und später, (alle 32- und 64-Bit-Versionen der Windows-Betriebssysteme 
   werden unterstützt), Mac OS X 10.4.x und höher.

Entsorgung
                    Das Produkt nicht im Hausmüll entsorgen. Das Produkt ist an den ausgewiesenen Sammelstellen                     
                    für elektrische und elektronische Geräte zu entsorgen. Für weitere Informationen wenden Sie                     
                    sich bitte an Ilhren Händler oder die zuständige Behörde am Ort.
                    Bitte beachten Sie die separat beigefügten Entsorgungshinweise.

aufgrund von sorgloser, unsachgemäßer oder falscher Verwendung des Produkts oder Verwendung des 
Produkts für Zwecke, die vom Hersteller nicht empfohlen werden.

Konformitätshinweis
Der Betrieb des Geräts (der Geräte) kann durch starke statische, elektrische oder hochfrequente Felder 
(z.B. durch Funkanlagen, Mobiltelefone, Mikrowellengeräte oder elektrostatische Entladungen) 
beeinträchtigt werden. Wenn dies eintritt, versuchen Sie, den Abstand zum störenden Gerät zu erhöhen.

USB-C to HDMI Cable 2m
IHD 9000-1

Connect your USB-C device to an HDMI display with the IHD 9000-1 USB-C to 
HDMI cable 2m. It will provide crystal clear Ultra HD 4K video and audio output with 
refresh rates up to 60 Hz.

Use the USB-C to HDMI cable to view the contents of your USB-C device on a 
bigger screen. You can watch a movie or see your work on an HDMI display in Ultra 
HD 4K. The USB-C to HDMI cable features high quality connectors with anodized 
aluminum housing, enhanced strain relief, and superior braided nylon. The cable is 2 
meters long and therefore very easy to use.

The IHD 9000-1 USB-C to HDMI cable 2m is completely plug and play, which 
means that no additional driver software is required, so you can be up and running 
quickly. 

Specifications
• USB 3.1 Type-C input
• 1 x HDMI 2.0  output with resolutions up to (3840x2160)4K@60Hz, 
• Input: 5V / 900 mA,
• Cable Length: 2 m
• Plug & Play, no driver software required
Compatibility
• Suported OS: MS Windows XP / Vista / 7 / 8 / 8.1 / 10 / 11 and later,  Windows 
   Server 2003 / 2008 / 2012 / 2016 and later, (supported are all 32- and 64-bit 
   Windows OS versions), Mac OS X 10.4.x and higher.

Disposal
                    Do not dispose of this product as municipal waste. Return it to a                   
                    designated collection point for the recycling of electrical and 
                    electronic equipment. Contact your retailer or local authorities for 
                    more information,
                 Please note the disposal information enclosed separately.

Imtron GmbH accepts no liability whatsoever for any damage to this product or 
injuries caused due to careless, improper or incorrect use of the product or use of 
the product for purposes not recommended by the manufacturer.

Conformity notice

highfrequency fields (radio installations, mobile telephones, 
microwaves, electrostatic discharges).If this occurs, try increasing the distance from 
the devices causing the interference.

Compatibilità
• Sistemi operativi supportati: MS Windows XP / Vista / 7 / 8 / 8.1 / 
    10 / 11 e versioni successive, Windows Server 2003 / 2008 / 
    2012 / 2016 e versioni successive, (sono supportate tutte le   
    versioni del sistema operativo Windows a 32 e 64 bit), Mac OS X 
    10.4.x e versioni più sofisticate.2

Smaltimento
                    Non smaltire il presente prodotto insieme ai rifiuti 
                    urbani. Riconsegnarlo a un punto di raccolta apposito per 
                    il riciclaggio di attrezzature elettriche ed elettroniche. 
                    Contattare il proprio rivenditore o le autorità locali per 
                    maggiori informazioni.
                    Si prega di osservare le informazioni riguardo 
                    allo smaltimento allegate separatamente.

Imtron GmbH non si assume alcuna responsabilità in caso di danni al 
prodotto dovuti a un utilizzo sconsiderato, improprio o scorretto del 
prodotto stesso o ad un uso del prodotto per scopi non consigliati 
dal produttore.

Nota di conformità
Il funzionamento del dispositivo (uno o più) può essere 
influenzato da forti campi statici, elettrici o ad alta 
frequenza (impianti radio, cellulari, microonde, scariche 
elettrostatiche). Se ciò si verifica, provare ad aumentare la 
distanza dai dispositivi che causano l'interferenza.

Compatibilidad
• Sistemas operativos compatibles: MS Windows XP / Vista / 7 / 8 / 
    8.1 / 10 / 11 y posteriores, Windows Server 2003 / 2008 / 2012 / 
    2016 y posteriores, (compatible con todas las versiones del 
    sistema operativo Windows de 32 y 64 bits), Mac OS X 10.4.x y 
    superiores.

Eliminación
                    No eliminar este producto como residuo municipal. 
                    Devuélvalo al punto de recogida designado para el 
                    reciclaje de equipos eléctricos y electrónicos. Póngase 
                    en contacto con su distribuidor o con las autoridades 
                    locales para obtener más información.
                    Tenga en cuenta la información sobre la 
                    eliminación que se adjunta por separado.

Imtron GmbH no asume ninguna responsabilidad por algún daño a 
este producto o lesiones causadas por el uso descuidado, 
inadecuado o incorrecto del producto o el uso del producto para 
fines no recomendados por el fabricante.

Aviso de conformidad
El funcionamiento del dispositivo (los dispositivos) puede 
verse afectado por fuertes campos estáticos, eléctricos o 
de alta frecuencia (instalaciones de radio, teléfonos 
móviles, microondas y descargas electrostáticas). Si esto 
sucede, intente aumentar la distancia con respecto a los 
dispositivos que ocasionan la interferencia.

Compatibilité
• 
   7 / 8 / 8.1 / 10 / 11 et versions ultérieures, Windows Server 2003 
    / 2008 / 2012 / 2016 et versions ultérieures, (toutes les versions 

   charge), Mac OS X 10.4.x et versions supérieures.

Mise au rebut
                    Ne pas jeter ce produit avec les déchets ménagers 
                    ordinaires. Remettez-le à un point de collecte désigné 
                    pour le recyclage des équipements électriques et 
                    électroniques. Contactez votre revendeur ou les 
                    autorités locales pour obtenir plus d'informations.
                    Veuillez conserver séparément les informations 
                    de mise au rebut ci-jointes.

Imtron GmbH décline toute responsabilité de quelque type que ce 
soit pour les blessures ou dommages dus à une utilisation 
négligente, inappropriée ou incorrecte du produit ou à une 
utilisation du produit à des fins non recommandées par le fabricant.

Avis de conformité
Le bon fonctionnement de l’appareil (des appareils) peut 
être compromis par la présence de forts champs statiques, 
électriques ou hautes fréquences (installations radio, 
téléphones portables, micro-ondes, décharges 
électrostatiques). Dans ce cas, tentez d’éloigner le produit 
des appareils à l’origine des interférences.

Kompatibilitás
• Támogatott operációs rendszerek: MS Windows XP / Vista / 7 / 8 / 
   8.1 / 10 / 11 és újabb verziók, Windows Server 2003 / 2008 / 
   2012 / 2016 és újabb verziók, (valamennyi 32 és 64 bites 
   Windows operációs rendszer támogatott), Mac OS X 10.4.x és 
   magasabb verzió.

Hulladékkezelés
                    A terméket ne kommunális hulladékként dobja ki. Vigye 
                    elektromos és elektronikus készülékek gyűjtésére 
                    kijelölt helyre. További információért forduljon a 
                    viszonteladóhoz vagy a helyi hatóságokhoz.
                    Kérjük, vegye figyelembe a külön mellékelt 
                    hulladékkezelési információkat.

Az Imtron GmbH nem vállal semmilyen felelősséget a termék 
bármilyen károsodásáért vagy a termék gondatlan, nem megfelelő 
vagy helytelen használatából, ill. a terméknek a gyártó által nem 
ajánlott célokra történő felhasználásából adódó károkért.

Megfelelőségi nyilatkozat
Az eszköz(ök) működését befolyásolhatják az erős statikus, 
elektromos vagy magas frekvenciájú mezők 
(rádiókészülékek, mobiltelefonok, mikrohullámú eszközök, 
elektrosztatikus kisülések). Ilyen esetben próbálja 
messzebb vinni az interferenciát okozó eszköztől.



USB-C naar HDMI-kabel 2m
IHD 9000-1

Sluit uw USB-C-apparaat aan op een HDMI-display met de IHD 9000-1 USB-C 
naar HDMI-kabel 2m. Het biedt kristalheldere Ultra HD 4K video- en audio-uitvoer 
met vernieuwingsfrequenties tot 60 Hz.

Gebruik de USB-C naar HDMI-kabel om de inhoud van uw UBS-C-apparaat op een 
groter scherm te bekijken. U kunt een film of uw werk bekijken op een 
HDMI-display in Ultra HD 4K. De USB-C naar HDMI-kabel is voorzien van 
hoogwaardige connectoren met geanodiseerde aluminium behuizing, verbeterde 
trekontlasting, en superieur gevlochten nylon. De kabel is 2 meter lang en 
daardoor zeer gebruiksvriendelijk.

De IHD 9000-1 USB-C naar HDMI-kabel 2m is volledig plug-and-play, wat 
betekent dat er geen extra stuurprogramma's nodig zijn, zodat u snel aan de slag 
kunt.

Specificaties
• USB 3.1 Type-C ingang
• 1 x HDMI 2.0 uitgang met resoluties tot (3840x2160)4K@60Hz,
• Ingang: 5V / 900 mA,
• Kabellengte: 2 m
• Plug & Play, geen stuurprogramma’s vereist
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Kabel USB C na HDMI 2 m
IHD 9000-1

Podłącz swoje urządzenie z portem USB C do wyświetlacza HDMI za pomocą kabla 
IHD 9000-1 USB C na HDMI o długości 2 m. Zapewnia on krystalicznie czysty obraz wideo 
Ultra HD 4K i wyjście audio o częstotliwości odświeżania do 60 Hz.

Użyj kabla USB C na HDMI, aby oglądać zawartość urządzenia z portem USB C na większym 
ekranie. Można oglądać film lub swoją pracę na ekranie HDMI w rozdzielczości Ultra HD 4K. 
Kabel USB C na HDMI jest wyposażony w wysokiej jakości wtyki z obudową z 
anodyzowanego aluminium, zwiększone odciążenie naciągu i najwyższej jakości pleciony 
nylon. Długość kabla wynosi 2 metry i dlatego jego użycie jest bardzo łatwe.

Kabel IHD 9000-1 USB C na HDMI o długości 2 metrów jest całkowicie gotowy do użycia, co 
oznacza, że nie jest wymagane dodatkowe oprogramowanie sterownika, dzięki czemu 
można szybko rozpocząć pracę.

Specyfikacje
• Wejście USB 3.1 typu C
• 1 x wyjście HDMI 2.0 dla rozdzielczości do (3840 x 2160) 4K przy 60 Hz,
• Wejście: 5 V / 900 mA,
• Długość kabla: 2 m
• Gotowe do użycia, nie są wymagane sterowniki
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USB-C to HDMI Cable
IHD 9000-1
Imtron GmbH
Media-Saturn-Strasse 1,
85053 Ingolstadt
Germany
www.imtron.eu
www.isy-online.eu

Compatibiliteit
• Ondersteunde OS: MS Windows XP / Vista / 7 / 8 / 8.1 / 10 / 11 en later, 
   Windows Server 2003 / 2008 / 2012 / 2016 en later, (alle 32- en 64-bit 
   Windows besturingssystemen worden ondersteund), Mac OS X 10.4.x en hoger.

Weggooien
                    Gooi dit product niet weg bij het huishoudelijke afval. Breng het 
                    product naar een recyclingpunt voor elektrische en elektronische 
                    uitrusting. Neem contact op met uw winkelier of de plaatselijke 
                    autoriteiten voor meer informatie.
                    Neem de bijgevoegde informatie over het weggooien in acht.

Imtron GmbH accepteert geen enkele aansprakelijkheid voor enige schade aan dit 
product of enig letsel dat voortvloeit uit onzorgvuldig of onjuist gebruik van het 
product voor doeleinden die niet door de fabrikant worden aanbevolen.

Conformiteitsverklaring
De bediening van het apparaat (de apparaten) kan worden verstoord door sterke 
statische, elektrische of hoge frequentievelden (radio-installaties, mobiele 
telefoons, magnetrons, elektrostatische ontladingen). Als dit optreedt, moet u de 
afstand tussen de apparatuur die de storing veroorzaken, vergroten.

Zgodność
•Obsługiwane systemy operacyjne: MS Windows XP / Vista / 7 / 8 / 8.1 / 10 / 11 i nowsze, 
  Windows Server 2003 / 2008 / 2012 / 2016 i nowsze, (obsługiwane są wszystkie 32- i 
  64-bitowe wersje systemu operacyjnego Windows), Mac OS X 10.4.x i nowsze.

Utylizacja
                    Nie należy usuwać tego produktu jako odpadu komunalnego. Oddać do 
                    wyznaczonego punktu zbiórki sprzętu elektrycznego i elektronicznego. Aby 
                    uzyskać więcej informacji, należy skontaktować się ze sprzedawcą lub lokalnymi 
                    władzami.
                    Proszę zwrócić uwagę na załączone oddzielnie informacje dotyczące 
                    utylizacji.

Firma Imtron GmbH nie ponosi żadnej odpowiedzialności za jakiekolwiek uszkodzenia 
produktu lub obrażenia ciała powstałe w wyniku niedbałości, nieprawidłowego lub 
niewłaściwego użycia produktu ani użycia produktu niezgodnie z przeznaczeniem 
zalecanym przez producenta.

Deklaracja zgodności
Działanie urządzenia (urządzeń) może być zakłócane przez oddziaływanie silnych pól 
statycznych, elektrycznych i o wysokiej częstotliwości (radio, telefony komórkowe, 
mikrofalówki, wyładowania elektrostatyczne). Jeśli taka sytuacja będzie miała miejsce, 
spróbuj zwiększyć odległość od urządzeń generujących zakłócenia.
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